
 

 
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
(П’ятдесят дев’ята сесія сьомого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
18 серпня 2020 
 
Про внесення змін до рішення 55 сесії 
Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області 7 скликання від 
21.04.2020 року «Про надання дозволу 
ПрАТ «ПОЛТАВСЬКИЙ ГЗК» на 
розроблення проекту землеустрою 
щодо відведення в оренду земельної 
ділянки по вул. Будівельників» 
 

На підставі заяви ПрАТ «ПОЛТАВСЬКИЙ ГЗК» стосовно внесення 
змін до рішення 55 сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської 
області 7 скликання від 21.04.2020 року «Про надання дозволу ПрАТ 
«ПОЛТАВСЬКИЙ ГЗК» на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення в оренду земельної ділянки по вул. Будівельників», відповідно до 
ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 
пропозиції постійної комісії з питань архітектури, будівництва та земельних 
ресурсів (протокол № 70 від 18.08.2020 р.), Горішньоплавнівська міська рада 
Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
 Внести зміни до рішення 55 сесії Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області 7 скликання від 21.04.2020 року «Про надання дозволу 
ПрАТ «ПОЛТАВСЬКИЙ ГЗК» на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення в оренду земельної ділянки по вул. Будівельників», а саме викласти 
пункт перший рішення в новій редакції: 

«1. Надати дозвіл ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ 
«ПОЛТАВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» (далі - ПрАТ 
«ПОЛТАВСЬКИЙ ГЗК») на розроблення проекту землеустрою щодо 
відведення в оренду земельної ділянки, орієнтовною площею 0,0050 га, для 
розміщення опори 150 кВ (код згідно з КВЦПЗ 11.01. - для розміщення та 
експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд 
підприємствами, що пов'язані з користуванням надрами) по вул. Будівельників, 
у місті Горішні Плавні Полтавської області». 
 
 
 
Міський голова                           (підписано)                              Д.Г. Биков 
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